



## PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

### A Pécsi Tudományegyetem Állam-és Jogtudományi Kar ösztöndíj pályázatát hirdeti aktív TDK-teljesítményt felmutató hallgatók számára

#### Az ösztöndíj célja:

A Pécsi Tudományegyetem Állam-és Jogtudományi Kara a 2023/2024. tanév tavaszi szemeszterére pályázatot ír ki a **2023/24. tanévben a kari TDT által szervezett konferenciákon kutatásaik bemutatásával aktívan szereplő hallgatók számára**, egyszeri ösztöndíjtámogatás elnyerésére.

Az ösztöndíj a PTE Tehetséggondozási Stratégia jóvoltából valósul meg.

#### A pályázat benyújtására jogosult:

- a Pécsi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Karon aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkező hallgató,
- aki a 2023. november 13-án megrendezett Kari Tudományos Diákköri Konferenciára pályamunkát nyújtott be, és azt a kari TDK Konferencián bemutatta, vagy
- aki a 2023/24. tanévben a kari TDT által szervezett TDK orientációs napok valamelyikén előadással vett részt.

A pályázónak a pályázat benyújtásával egyidejűleg a pályázati úrlapon nyilatkoznia kell, hogy hozzájárul ahhoz, hogy a kiíró a személyes adatait megismerje, a támogatás időtartama alatt maga kezelje, nevét, valamint az ösztöndíj elnyerésének tényét híradásaiban nyilvánosságra hozza.

A pályázat keretében a hallgatók a következő ösztöndíjakban részesülhetnek:

- I. a 2023. november 13-án rendezett Kari Tudományos Diákköri Konferencián pályamunkát bemutatott versenyzők egyszeri 25.000 Ft, azaz huszonezrezer forint ösztöndíj,
- II. a 2023. november 13-án rendezett Kari Tudományos Diákköri Konferencián pályamunkát bemutatott és helyezést elért, az OTDK-ra továbbjutott hallgatók egyszeri 50.000 Ft, azaz ötvenezer forint ösztöndíj,
- III. a 2023. november 6-án vagy 2024. április 23-án rendezett kari TDK orientációs napi konferencián előadással szerepelt hallgatók (bemutatott előadásai számától függetlenül) egyszeri 12.000 Ft, azaz tizenkettőezer Ft ösztöndíjban részesülhetnek, azzal, hogy aki mindkét orientációs napon előadott, 20.000 Ft, azaz húszezer forint ösztöndíjban részesülhet.

Az egyszeri ösztöndíj együttesen több jogcímen is elnyerhető. Az elnyerhető ösztöndíj az együttes jogcímek esetén az alábbiak szerint alakul amennyiben a pályázó

- a) a Kari TDK Konferencián pályamunkával indult, de azon helyezést nem ért el, továbbá egy alkalommal előadással szerepelt a kari TDK orientációs napon: 37.000 Ft, azaz harminchétezer forint,
- b) a Kari TDK Konferencián pályamunkával indult, de azon helyezést nem ért el, továbbá két alkalommal előadással szerepelt a kari TDK orientációs napokon: 45.000 Ft, azaz negyvenötezer forint,
- c) a Kari TDK Konferencián helyezést elért, az OTDK-ra továbbjutott hallgató, aki ezen felül a kari TDK orientációs napon egy alkalommal előadással szerepelt: 62.000 Ft, azaz hatvankettőezer forint,

d) a Kari TDK Konferencián helyezést elért, az OTDK-ra továbbjutott hallgató, aki ezen felül a kari TDK orientációs napokon két alkalommal előadással szerepelt: 70.000 Ft, azaz hetvenezer forint ösztöndíjat nyerhet el.

Az ösztöndíjat minden pályázó elnyeri, aki megfelel a pályázati kiírásban foglalt feltételeknek.

**A pályázat benyújtásának határideje: 2024. április 30. (péntek) 23.59 óra**

A határidő jogvesztő, a pályázati eljárásban hiánypótlásra nincs lehetőség.

Pályázni az alábbi linken elérhető online űrlap kitöltésével lehetséges:  
<https://forms.office.com/e/uHbmqq1sJh>

A hallgatói jogviszony fennállását és TDK-programokon való részvételt vagy eredményt igazolni nem szükséges, mert arról a pályázat kiírója hivatalos tudomással bír.

#### **A pályázat elbírálása:**

A pályázatokat a dékán által létrehozott háromfős bíráló bizottság bírálja el, amelynek elnöke a kari TDT-elnök, tagjai a kari TDT-titkár, valamint a kari HÖT által delegált egy hallgatói tag.

**Az elbírálás határideje: 2024. május 7. (kedd)**

Az eredményéről a pályázókat elektronikus úton kézbesített határozattal értesítjük.

Az ösztöndíj kifizetésére egy összegben, legkésőbb 2024. június 15. napjáig kerül sor. Az ösztöndíj kifizetésének feltétele a fennálló aktív hallgatói jogviszony.

A határozattal szemben a hallgató a közléstől, illetve a tudomásszerzéstől számított 15 napon belül fellebbezéssel élhet. A fellebbezést az elsőfokú döntést hozó szervhez/személyhez kell benyújtani és csatolni kell a megtámadott határozatot, valamint a kérelemben foglaltakat alátámasztó dokumentumokat. Az elsőfokú döntést hozó szerv/személy saját hatáskörben korábbi határozatát módosíthatja, kijavíthatja, visszavonhatja vagy felterjeszheti a Másodfokú Tanulmányi Bizottsághoz elbírálásra

Pécs, 2024. április 22.



Prof. Dr. Fábián Adrián  
dékán

*A PTE SZMSZ 6. számú melléklete, a PTE térítési és juttatási szabályzata 25. § alapján jóváhagyom:*

Pécs, 2024. április...



Prof. Dr. Miseta Attila  
rektor